
令和６年度 後期末保護者アンケートの結果 （学校だより２８号から抜粋） 

 

 「後期末保護者アンケート」へのご協力、ありがとうございました。 

 今回も多くの保護者の皆様からご回答をいただきました。【全家庭数の約７４％】 

回答結果の概要を掲載いたします。前期に続いて、概ねよい評価をいただきました。安心・安全

への取組は高評価でしたが、ノート指導については改善に取り組んで参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

『よりよい教育活動へのご提案』では、主に以下のようなご意見をいただきました。 

・地域の方々や先生方の優しさを感じることができる学校です。 

・運動会「保護者や地域の方々が一緒にできる種目を」「紅白リレー実施を」「土曜日開催の検討を」 

・学習発表会を来年度は開催してほしいです。 

・学習参観での撮影禁止について「徹底すべき」と「許可してほしい」の両方のご意見。 など 

 

 上記のほかにも、学習内容や個人懇談会などについても貴重なご意見、ご要望をいただきました。 

それぞれのご意見について検討し、今後に生かしてまいります。ありがとうございました。 
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A達成している B概ね達成している Cやや不十分 D努力を要する

①友達に優しく接する子どもが育っている。 
         【９０％】 （８７％） 
   
②笑顔で元気にあいさつをする子どもが育
っている。   【８２％】 （８３％） 

 
③まじめに ねばり強く学ぶ子どもが育って
いる。        【７６％】 （７８％） 

 
④自分の考えをもち、丁寧にノートを記入す
る子どもが育っている。【７６％】（７４%） 

 
⑤進んで体を動かし、運動を楽しむ子どもが
育っている。    【８５％】 （８７%） 

 
⑥学校は、いじめのない楽しい学級づくりに
努めている。     【９０％】 （８７%） 

 
⑦学校は、安全な学校生活や登下校ができる
よう努めている。 【９９％】 （９５%） 

 
⑧学校は、通信やホームページ等を通して、教育活動
を分かりやすく伝えている。【９８％】(９５%) 

 
⑨ご家庭では、進んであいさつや返事をする習慣
づくりをしている。 【８９％】（８２%） 

 
⑩ご家庭では、きまりやマナーを守って生活する習慣
づくりをしている。 【８０％】 （７６%） 

 
⑪ご家庭では、家庭学習をする習慣づくり
をしている。 【７６％】 （７５%） 

 
⑫ご家庭では、SNSやゲーム等の使い方を
話し合っている。 【７８％】（７１%） 

※【 】は、A＋Bの数値 

  （ ）は前期末の同数値 


